



Семнадцать лет за сексуальное насилие над малолетней

По уголовному делу в отношении жителя города Дубовка Александра Шахова, совершившего действия сексуального характера в отношении малолетней девочки (ст.132 ч.4 УКРФ), направленному в суд Городищенским межрайонным следственным отделом СУСКПРФ по области, вынесен обвинительный приговор. Ему назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Напомним, что в сентябре минувшего года 35-летний житель города Дубовка пришел в домовладение к своей знакомой, где находилась 12-летняя девочка, за которой хозяйка дома должна была посмотреть. Однако, ввиду того, что женщина ушла распивать спиртные напитки, девочка осталась в доме без присмотра взрослых. Осознавая, что девочка оказать сопротивление не сможет и вопрепятствовать его преступным замыслам некому, Шахов, с целью удовлетворения своей половой страсти, завел девочку в пристройку, расположенную в задней части жилого дома, и с применением насилия совершил действия сексуального характера в отношении ребенка.

18 Января 2010

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/768509>